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Ingreso de liquidaciones

Periodo de ajuste debe ser menor al de la liquidacidn.

Dicho error surge cuando, al importar el archivo de liquidacién, en alguno de los registros
03 se informa en el campo “Periodo de ajuste retroactivo” (campo 6, caracteres 46 a 51
del registro) el mismo mes que se esta ingresando y no, uno anterior.

Ejemplo:

En el periodo 12/2021 se intenta importar un archivo .txt que contiene el mismo periodo
de ajuste informado:

Dias Base: 30 Agregar Liguidacion

12/2021 Numero Trabajadores Remunerativos No Remunerativos  Descuentos LS RL
19 0 £0,00 50,00 £ 0,00 A i

DJY ‘SCVO: S| Retenciones: NO Ndmina: 0

Archive Edicién  Formate  Mer  Ayuda
BlxooooooooxS 120211 2MB86681 306086861

B2y yyyyyyyyyy
@3hyyyyyyyyyyy A80109100$000000000500000(202112] <
B3y YWY Y YYYYY APBAB20003006000000200008C
B3y Yy YYYYYY APBEEoBEBTOEEE0EB0E30068BC

BAyyyyyyyyyyy80000010010104906300020101 00 003000000000E00000

El periodo de ajuste del registro 03 debe ser menor al informado en el registro 01.

Se recuerda que en caso de ingresar conceptos devengados en el periodo en
curso, no debe completarse el campo “Periodo de ajuste”.




